

## Калейдоскоп образовательных событий культурной и спортивной направленности.

В воскресный день 3 декабря сразу несколько классов с родителями решили приобщиться к культурной жизни Санкт-Петербурга.

**6б класс** (классный руководитель Медведева Л.А.) и представители **6в класса** посетили Дворец культуры им. Ленсовета, где посмотрели спектакль «Дубровский».



Учащиеся **5в класса** (классный руководитель Валиева Л.Ю.) побывали на спектакле «Лев, колдунья и платяной шкаф» в Театре юного зрителя им. А.А. Брянцева.



С 21 по 23 ноября в лицее проходил турнир по мини-футболу среди 7-8 классов в рамках школьного этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».

### По итогам турнира:

- 1 место – команда 8б класса,
- 2 место – команда 7б класса,
- 3 место – команда 8в класса.

Участники турнира удивляли красивыми передачами и забитыми голами. Лучшими в снайперской гонке стали Мацавей А. (16 мячей), Салмин М. (9 мячей) и Тимошенко Е. (5 мячей).

По итогу турнира была составлена сборная команда, в неё вошли:  
Нападающие: Мацавей А., Салмин М., Кирияк Н., Петров А.  
Защитники: Тимошенко Е., Трофименко Я.  
Вратари: Жиров В., Позин Я.

ЛУЧШИМИ игроками турнира признаны:  
Лучший защитник – Трофименко Яков (8а класс)  
Лучший нападающий – Петров Артём (7в класс)  
Лучший вратарь – Позин Ярослав (8б класс)  
Лучший игрок турнира – Салмин Марк (8б класс)

